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Treść raportu:
Zarząd Miraculum S.A. („Spółka”) informuje, że w dniu 03 stycznia 2022 roku otrzymał postanowienie Sądu Rejonowego dla m.st. Warszawy w Warszawie, XI Wydziału Gospodarczego Rejestru Zastawów o wykreśleniu zastawu rejestrowego o numerze 2628586 ustanowionego na zbiorze praw z rejestracji znaku towarowego „Być Może”, o którego ustanowieniu Spółka informowała raportem bieżącym nr 92/2019 z dnia 12 listopada 2019 roku.
Zastaw został ustanowiony na rzecz  Kancelarii Jamorski i Partnerzy Radcowie Prawni z siedzibą w Krakowie („Administrator”) w wykonaniu zobowiązania wynikającego z Umowy o  ustanowienie Administratora Zastawów i Umowy o ustanowienie zastawu rejestrowego na zbiorze praw do znaków towarowych „Być Może” zawartych w dniu 22 października 2019 roku w związku z emisją obligacji serii S1 zamiennych na akcje Spółki  serii  P  („Obligacje”)  oraz w  celu  zabezpieczenia  roszczeń Obligatariuszy wynikających z nabycia Obligacji. 
Najwyższa suma zabezpieczenia dla zastawu rejestrowego wynosiła 2.500.000,00 (dwa miliony pięćset tysięcy) złotych.
Wykreślenie zastawu rejestrowego nastąpiło w związku z dokonaniem przez Spółkę wykupu wszystkich  obligacji  serii  S1  zamiennych  na  akcje  serii  P  Spółki,  w  terminie  ich  wykupu, zgodnie z warunkami ich emisji, o czym Spółka informowała raportem bieżącym nr 91/2021 z dnia 22 października 2021 roku.
